

„Minden tehetség számít!”

Beszámoló NTP-SPEC-21-0059-es nyertes pályázatunkról.

A Sátoraljaújhelyi Hétszínvirág Óvoda **„Mesekastély” nyelvi műhelye** 2021 nyarán nyert támogatást a Nemzeti Együttműködési Alap, speciális fejlesztést célzó programja keretében. Tehetségműhelyünk tagjai a kiemelkedő adottságokkal rendelkező tanköteles gyermekek voltak. Nagy hangsúlyt fektettünk a komplex személyiségfejlesztésükre az interperszonális, intraperszonális képességek fejlesztésére, erős és gyenge oldalaik feltárására.



Gazdagító, lazító és élményszerző programokkal fokoztuk az egyéni kiteljesedést.



Élményszerző sétáink alkalmával felfedezhettük városunk szülőttének, Szathmáry-Király Ágnes -Sátoraljaújhely a csodák városa című könyvének helyszíneit, épületeit és annak szereplőit. Ez a mese adja az alapját a 60 órás tehetséggondozó programnak. Erősítve a gyermekek lokálpatriotizmusát, identitástudatát.

Lazító, élményszerző kirándulásokat szerveztünk.

A Szárhegyen található Magyar Kálváriára, ahol a történet kezdődik. Gyönyörködhattünk a körülöttünk lévő Zempléni-hegységben és a lábunk előtt elterülő városunkban.



Ellátogatunk Széphalomba, ahol az ország egyetlen Magyar Nyelv Múzeuma található , arra a helyre, ahol Kazinczy Ferenc élt és alkotott. A Kazinczy kertben elhelyeztük a megemlékezés virágait és játékos nyelvtörővel, nyelvi játékokkal tettük még emlékezetesebbé ezt a látogatást.



Füzér várába tett látogatásunk megkoronázta tehetséggondozó programunkat, hiszen egy egész napos kiránduláson vehettünk részt a tehetségműhelybe járó gyermekek szüleivel együtt. A csodálatos helyszínen egy térkép segítségével bejárhattuk az egész várat, megismerhettük hogyan éltek, melyen ruhát viseltek ősünk és milyen volt az élet annak idején.



A szülőkkel együtt töltött program szorosabbá, őszintébbé tette munkánkat és a szülők is bepillantást kaptak a műhelyünk életébe.

Tehetségműhelyünk bemutatkozott Sátoraljaújhely Gyermeknapján, ahol bemutatták Szathmáry-Király Ágnes: Sátoraljaújhely, a csodák városa című meséjének dramatizált változatát. Majd a mese segítségével a város többi gyereke is részt vehetett egy interaktív kalandon.



A műhelymunkánk eredményeképpen a gyermekek élményeket és tapasztalatokat szereztek, társas kapcsolatuk erősödött. Bővült szókincsük, fejlődött beszédképességük, kreativitásuk, önálló véleményalkotásuk, improvizációs képességük. A közös együttlétekben erősödtek erkölcsi tulajdonságaik, mint az együttérzés, őszinteség, szabálytartás, kitartás, pontosság, igazságosság, önfegyelem.

A támogatás lehetővé tette eszköztárunk bővítését, laptopot vásároltunk, így még színvonalasabb és eredményesebb lett munkánk.

Óvodánk mindig is nagy hangsúlyt fektetett arra, hogy gyermekeink megismerjék az őket körülvevő környezetet. Ez a program lehetőséget nyújtott arra, hogy a gyermekek egy mese részeseiként még sokoldalúbb ismereteket, élményeket gyűjtsenek szülővárosuk történelméről, kiemelkedő alakjairól.

A program által erősödött Sátoraljaújhelyhez való kötődésük, büszkék lettek városukra és ragaszkodnak a Zempléni hegyek között megbúvó értékekre.

Dvorákné Balogh Ágota
A tehetségműhely vezetője

Karajosné Varga Veronika
A tehetségműhely segítője